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ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

 

Запрошуємо до участі в ІІІ Міжнародній науково-практичній інтернет-

конференції науково-педагогічних працівників, науковців, докторантів, аспірантів, 

студентів, представників органів влади, громадських організацій та підприємств на 

тему: «Стратегія інноваційного розвитку аграрних формувань України: 

аналітико-прогнозний аспект». 

 

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

1. Аграрні формування: проблеми і  пріоритети розвитку.  

2. Інформаційно-інноваційне забезпечення управління  стратегічним  

розвитком аграрних формувань.  

3. Аналітико-прогнозні тренди  соціально-економічного розвитку 

аграрних формувань. 

4. Методичний інструментарій та економетричне моделювання 

стратегій інноваційного розвитку аграрних формувань. 

5. Фінансово-інвестиційне забезпечення інноваційного розвитку аграрних 

формувань. 

 

УМОВИ УЧАСТІ 

Конференція проходитиме на базі Національного університету біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ). 

Форма участі в конференції – дистанційна. Конференція проводитиметься у 

режимі форуму online на платформі CiscoWebexMeetings. 

Матеріали конференції будуть розміщені на сайті кафедри статистики та 

економічного аналізу НУБіП України https://nubip.edu.ua/node/54984. 

 

Робочі мови конференції – українська, англійська. 

 

До початку роботи конференції планується видання колективної монографії 

«Статистико-аналітичне забезпечення прогнозування інноваційного розвитку 

аграрних формувань». 

 

ВАРТІСТЬ ПУБЛІКАЦІЇ 

електронний примірник монографії – 30 грн за сторінку 

електронний та друкований примірники монографії – 50 грн за сторінку 

Оплата здійснюється після погодження статті редакційною комісією. Вартість 

пересилки здійснюється за рахунок одержувача. 

https://nubip.edu.ua/node/54984


КОНТРОЛЬНІ ДАТИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

25.06.2020 – кінцевий термін подання матеріалів до колективної 

монографії; 

08.09.2020 – проведення конференції. 

 

КОНТАКТНІ ДАНІ ОРКОМІТЕТУ 

Організатори: 

Національний університет біоресурсів і природокористування України 

вул. Героїв Оборони, 11, корп. 10 

м. Київ, 03041 

Еmail: stat.chair@gmail.com 

Web: http:// https://nubip.edu.ua/node/1132  

Головний редактор монографії: доктор економічних наук, професор кафедри 

статистики і економічного аналізу Савчук Василь Кирилович 

Відповідальний секретар: 

Воляк Леся Романівна 

Тел.: +380979352956 

E-mail: voliaklr@gmail.com 

 

Надіслані Вами матеріали вважаються прийнятими за умови отримання від 

оргкомітету конференції підтвердження на Ваш e-mail 

 

Довідку про автора заповніть на Google диску за посиланням: 
https://docs.google.com/forms/d/1kyPBfYWkqkMFvBJq2OLTqy-

Mk30bZ0FehfCbCiYcl_g/edit  

  

https://docs.google.com/forms/d/1kyPBfYWkqkMFvBJq2OLTqy-Mk30bZ0FehfCbCiYcl_g/edit
https://docs.google.com/forms/d/1kyPBfYWkqkMFvBJq2OLTqy-Mk30bZ0FehfCbCiYcl_g/edit


ОСНОВНІ ВИМОГИ ДО ЗМІСТУ КОЛЕКТИВНОЇ МОНОГРАФІЇ 

Цілісний матеріал наукового змісту, що включає результати оригінальних 

досліджень автора. 

Матеріал повинен мати наступну структуру: короткий вступ, основний зміст 

параграфу та висновки. Структурні елементи виділяти не потрібно. Текст повинен 

бути оригінальним. Матеріали повинні містити елементи наукової новизни та бути 

оформлені як параграф монографії (дисертації). Зверніть, будь ласка, увагу на 

те, що параграф (пункт) за обсягом не може бути меншим 10-ти сторінок. 

Вимоги до оформлення: 

Для набору тексту, формул і таблиць необхідно використовувати текстовий 

редактор MicrosoftWord. 

Налаштування текстового редактора: формат – А4; поля з усіх боків – 20 мм; 

шрифт – TimesNewRoman; розмір – 14; міжрядковий інтервал – 1,5; вирівнювання 

по ширині; абзацний відступ – 1 см; орієнтація аркуша – книжкова.  

У центрі сторінки великими напівжирними літерами – НАЗВА РОБОТИ. 

У центрі сторінки напівжирними літерами – ім’я автора (авторів), науковий 

ступінь і звання. 

Таблиці, формули (набрані за допомогою редактора формул MicrosoftWord) та 

ілюстрації повинні бути пронумерованими, компактними, виконаними в доступних 

для подальшого редагування програмах, мати назву, шрифт тексту – 

TimesNewRoman, розмір – 12. 

Не допускається: 

переніс слів (в тому числі автоматичний); 

використання сканованих об’єктів (таблиць, формул, рисунків); 

Посилання на джерела необхідно подавати як прикінцеві  посилання (в кінці 

сторінки, де подається  таке посилання на джерело). У цьому разі оформлення 

посилання повинно відповідати її бібліографічному опису за переліком посилань 

і позначенням номера. Виноски друкують меншим шрифтом (кегль 9) і через 

мінімальний міжрядковий інтервал (інтервал 1). 

Наприклад: 

_____________________________ 



1 Мельничук Б.В. Розвиток аудиторського обслуговування аграрного сектору 

України / Б.В. Мельничук // Облік і фінанси АПК. – 2011. - №2. –  С. 69−72. 

Увага! Джерела мають бути оформлені згідно до існуючих стандартів 

бібліографічного опису ДСТУ ГОСТ 7.1:2006. 

 
ПРИКЛАД  ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ  

У КОЛЕКТИВНУ МОНОГРАФІЮ 

 

ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

ЗА МІЖНАРОДНИМИ ТА НАЦІОНАЛЬНИМИ СТАНДАРТАМИ 

Іванов Н.П., к.е.н., доцент 

 

Стрімкі процеси розвитку ринкової економіки, глобалізації та 

інтернаціоналізації виробництва, інтеграційні процеси не пройшли повз нашу 

державу і підштовхнули її до реформування, на нашу думку, найважливіших 

складових механізму функціонування сильної держави: політичної, економічної та 

соціальної, а перспектива стати членом Європейського союзу лише прискорила цей 

процес. Бажання зайняти свою нішу на міжнародному ринку, залучити інвесторів 

для вливання капіталу в національну економіку спричинило потребу у 

вдосконаленні системи бухгалтерського обліку та процесу складання звітності, яка 

є «мовою бізнесу», з метою спрощення сприйняття фінансової інформації 

основними її користувачами. Саме це й стало причиною здійснення поступової 

адаптації національних стандартів ведення бухгалтерського обліку та складання 

звітності до міжнародних. З цією метою 28 жовтня 1998 року було прийнято 

Постанову КМУ № 1706 «Про затвердження програми реформування системи 

бухгалтерського обліку із застосуванням міжнародних стандартів» 1, а процес її 

реалізації та проблеми, які виникають на цьому шляху спричинили актуальність 

даної статті. 

                                                           
1Про затвердження програми реформування системи бухгалтерського обліку із застосуванням 

міжнародних стандартів: Постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.1998 р. № 1706 [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу:http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1223-2011. 

 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1223-2011


Процес гармонізації національних стандартів бухгалтерського обліку та 

міжнародних стандартів фінансової звітності вже не один рік є предметом наукових 

досліджень провідних вчених-економістів, таких, як В. Бачинський, Ф. Бутинець, В. 

Валуєв, З. Гуцайлюк, С. Дикий, І. Замула, В. Лінник, Є. Мних, Л. Нападовська, В. 

Сопко, П. Попович, М. Пушкар та інших. Однак питання щодо відмінностей у 

формуванні звітності за національними і міжнародними стандартами залишаються 

актуальними серед практиків  та науковців. 

Метою дослідження передбачено здійснення порівняльного аналізу 

особливостей формування фінансової звітності суб’єктів господарювання за 

міжнародними і національними стандартами з метою задоволення усіх потреб 

зацікавлених користувачів різного рівня.У процесі дослідження використовувались 

наукові методи, що базуються на діалектиці пізнання. Теоретичні аспекти складу, 

структури й порядку формування фінансової звітності досліджено із застосуванням 

методів індукції і дедукції, аналізу та синтезу, прийомів спостереження, опису й 

узагальнення. Розрахунки здійснено за допомогою статистичного методу наукового 

пізнання та графічного зображення даних. 

Відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні», фінансова звітність – це бухгалтерська звітність, що містить 

інформацію про фінансове становище, результати діяльності та рух грошових 

коштів підприємства за звітний період2. МСБО 1 «Подання фінансової звітності» 

містить наступне визначення: фінансова звітність (фінансова звітність загального 

призначення) – це така фінансова звітність, яка має на меті задовольнити потреби 

користувачів, які не можуть вимагати від суб’єкта господарювання складати 

звітність згідно з їхніми інформаційними потребами3.  

Порівнявши наведені визначення, можна зробити висновок, що головною 

особливістю і спільною рисою процесу формування фінансової звітності як за 

                                                           
2Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон України: від 16.07.1999 № 996-ХІV [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/996-14. 
3Корчак В.С. Переваги складання фінансової звітності за міжнародними стандартами / В.С. Корчак // Відкрита 

Міжнародна інтернет-конференція «МСФЗ: дослідження, наука, практика, імплементація» (1.07.2015 р.) [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу : http://konf.amsfo.com.ua/perevagiskladannya-finansovо%D1%97-zvitnosti-za-

mizhnarodnimistandartami/ 

 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/996-14


національними, так і за міжнародними стандартами є орієнтація на користувачів та 

задоволення їхніх потреб в інформації про діяльність суб’єкта економічної 

діяльності. Відмінність полягає в тому, що МСБО розглядають фінансову звітність 

як самостійний елемент, а НП(С)БО – як частину бухгалтерської звітності, до якої, 

крім фінансової, включають податкову, статистичну та внутрішньогосподарську 

(управлінську) звітність. 

Стаття 12-1 закону України № 996-14 містить перелік підприємств, які 

зобов’язані формувати та подавати фінансову звітність за міжнародними 

стандартами починаючи з 1 січня 2012 року [4]. До таких підприємств включають: 

− публічні акціонерні товариства; 

− банки; 

− страховики; 

− підприємства, які провадять господарську діяльність за видами, перелік яких 

визначається Кабінетом Міністрів України:  

- надання фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення 

(група 64 КВЕД ДК 009:2010), а також недержавне пенсійне забезпечення (група 

65.3 КВЕД ДК 009:2010) – починаючи з 1 січня 2013 року; 

- допоміжна діяльність у сферах фінансових послуг і страхування (група 66 

КВЕД ДК 009:2010) починаючи з 1 січня 2014 року [5]. 

У таблиці 1 наведено дані, про кількість підприємств, які, починаючи з 2012 

року – з моменту переходу на МСФЗ, які зобов’язані формувати та подавати 

фінансову звітність у відповідності до міжнародних стандартів.  

 

Таблиця 1 

Кількість суб’єктів підприємницької діяльності, які формують фінансову 

звітність відповідно до МСБО  та МСФЗ станом на 01.01.2012-2016 рр.* 

Субєкти підприємницької 

діяльності 
2012 рік 2013 рік 2014 рік 2015 рік 2016 рік 

ПАТ 

693 830 

960 

(приблизн

і дані) 1213 (приблизні дані) 905 

Банки 176 180 163 148 111 

Страховики 442 414 411 400 374 



*систематизовано за даними  Державної служби статистики України  

 

Для наочності всі дані представлені на рис. 1, за яким можна прослідкувати, що 

в період з 2012 по 2015 рік, кількість публічних акціонерних товариств, банків, та 

суб’єктів страхової діяльності стрімко збільшувалась, пік такого зростання припав 

на початок 2015 року, а на початок 2016 року ознаменувався їх спадом. Це можна 

пояснити нестабільністю політичної та економічної ситуації в Україні та пов’язати 

із підвищенням вимог до провадження своєї діяльності таких суб’єктів, проведенням 

обов’язкового аудиту тощо. 

 

Рис. 1. Кількість підприємств, які зобов’язані формувати фінансову звітність за 

міжнародними стандартами* 

* узагальнено за даними Державної служби статистики України  

 

Отже, стосовно ПАТ, банків та страховиків – вони зобов’язані формувати 

звітність за міжнародними стандартами, але існують інші підприємства (крім 

бюджетних установ), які мають право добровільного застосування МСБО та МСФЗ. 

Складання фінансової звітності за міжнародними стандартами має ряд переваг. 

Корчак В.С. в однойменній статті виділяє наступні: 

1) об’єктивність, зіставність та відповідність потребам користувачів фінансових 

звітів, складених за міжнародними стандартами; 

2) задоволення потреб користувачів фінансової звітності. 

ПАТ

Банки

Страховики



3) полегшення процесу гармонізації стандартів шляхом зіставності і прозорості, 

незалежно від країни або галузі; 

4) сприяння підвищенню довіри і зрозумілості серед іноземних користувачів; 

5) доступ до міжнародних ринків капіталу. 

[ і т.д………] 

 

 Узагальнюючи  викладений матеріал, слід відмітити, що на сучасному етапі 

розвитку вітчизняної економіки, формування фінансової звітності за міжнародними 

стандартами є необхідним, адже це дасть можливість підвищення зрозумілості та 

прозорості її показників для користувачів (у випадку нашої країни – потенційних 

інвесторів), а особливо, іноземних.   [ і т.д………]. Проте, до того часу, поки процес 

адаптації ще не завершено, буде виникати ще низка питань, які ставатимуть 

предметом досліджень вітчизняних науковців.  

(висновки за обсягом повинні складати не менше 1 сторінки) 

 


